

**Конвенция о ликвидации всех
форм дискриминации в
отношении женщин**

Distr.: Limited
9 July 2001
Russian
Original: English

**Комитет по ликвидации дискриминации
в отношении женщин**

Двадцать пятая сессия
2–20 июля 2001 года

Проект доклада

Докладчик: г-жа Росалин Хазелле (Сент-Китс и Невис)

**III. Доклад Председателя о мероприятиях, проведенных в период
между двадцать четвертой и двадцать пятой сессиями Комитета**

1. На 509-м заседании 2 июля 2001 года Председатель Комитета Шарлотта Абака информировала Комитет о том, что она и еще один член Комитета Иванка Корти встретились 9 февраля 2001 года с Генеральным секретарем для обсуждения вопроса о том, на кого должна возлагаться ответственность за осуществление Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин. В ходе встречи она подчеркнула важность тесных связей между Комитетом и Комиссией по положению женщин и определения в Пекинской платформе действий Отдела по улучшению положения женщин в качестве подразделения Секретариата, ответственного за обслуживание Комитета. Г-жа Абака информировала Комитет о том, что Генеральный секретарь позднее письменно сообщил ей о своем решении о том, что Комитету следует оставаться в Нью-Йорке и Отделу по улучшению положения женщин следует продолжать обслуживать его. Отмечая, что в своем письме Генеральный секретарь сослался на мнение тех, кого это больше всего касается или затрагивает, включая государства-члены и Комитет, а также на Пекинскую платформу действий как основу для его решения, г-жа Абака выразила свое удовлетворение по поводу этого решения.

2. Председатель кратко информировала Комитет о ее участии в работе сессий Комиссии по положению женщин и Комиссии по правам человека, обратив внимание на групповое обсуждение, организованное НПО в качестве мероприятия, связанного с деятельностью Комиссии. Она также информировала Комитет о том, что она участвовала в работе регионального совещания представителей национальных механизмов в Африке и отдельных национальных механизмов из других регионов, состоявшемся в Аддис-Абебе 16–18 апреля 2001 года. Она прибыла из Женевы, где она участвовала в совещании председателей договорных органов по правам человека и в

обсуждении «за круглым столом» вопросов репродуктивного и сексуального здоровья женщин, организованном Фондом Организации Объединенных Наций в области народонаселения (ЮНФПА) и Управлением Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека. Она также указала, что в ходе сессии она проинформирует членов Комитета о принятых на этих совещаниях решениях.
